



Отзыв на мероприятие
на тему: «Новруз-Байрам»

музыкальный руководитель Иванова У.Г.

от «22» 03 2021 г

Я, как родитель, не могу не поделиться своим восхищением и благодарностью за потрясающее мероприятие "Новруз-Байрам", которое прошло в нашем детском саду. Это событие оставило невероятно яркие впечатления и, я уверена, научило наших детей многому важному.

Цель мероприятия - ознакомление детей с традициями малых народов, проживающих в Дагестане, и привитие интереса и уважения к традициям разных народов, заслуживает особого внимания. Эта цель была не только достигнута, но и превзошла ожидания.

Задачи, поставленные перед мероприятием, были выполнены на высшем уровне. Дети не только ознакомились с традициями, но и узнали, как важно уважать и ценить культурное разнообразие. Особенно важно то, что они научились дружбе и уважению друг к другу, что становится невероятно ценным уроком в наше время. Мероприятие было насыщено информацией о празднике «Новруз-Байрам», о его истории и традициях. Дети узнали много интересного и, что особенно радует, были вовлечены в активные обсуждения и вопросы. Данное мероприятие оставило нас в полном восторге. Это был не только праздник, но и урок культурного обогащения и уважения к другим. Я хотела бы выразить свою глубокую признательность нашему музыкальному руководителю Ивановой У.Г., воспитателю и всем, кто принимал участие в этом мероприятии.

Родитель Тааева К.